Тема уроку. Корінь n-го степеня. Степінь з раціональним показником. Степенева функція.                                                                                                                   Мета уроку: узагальнити і систематизувати знання з вивченої теми; підготувати учнів до контрольної роботи.
Тип уроку: узагальнення і систематизація знань.

Хід уроку

І. Організаційний етап

  Учитель об’єднує учнів в групи, до кожної з яких входять учні з різним рівнем підготовки. У кожній групі вибирається консультант.
ІІ. Перевірка домашнього завдання

    Консультанти перевіряють наявність домашнього завдання в групах, відповідають на запитання, що виникли в учнів під час його виконання.
ІІІ. Формулювання теми, мети і завдань уроку; 

     мотивація навчальної діяльності.
      Учитель звертає увагу учнів на те, що цей урок останній перед контрольною роботою, тому для того, щоб добре до неї підготуватися, потрібно активно працювати на уроці.
ІV. Повторення, узагальнення й систематизація знань
     Бліцопитування (мозковий штурм).
1. Як називається дія, за допомогою якої, знаючи показник степеня і степінь, можна знайти основу степеня?

2. Для якої дії добування кореня є оберненою дією?
3. Що називається коренем n-го степеня із числа а?

4. Який знак має корінь непарного степеня з додатного числа?

5. Чи правильно, що а – арифметичний корінь із а²?

6. Чи правильно, що кубічний корінь із 125 має два знаки?

7. Як добути корінь із добутку? Із дробу?

8. Як перемножити корені того самого степеня?

9. Як добути корінь із кореня?

10.  Що більше - 3
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11. Запишіть за допомогою степеня з дробовим показником: 
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12. Яке обмеження накладають на основу а у виразі а
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13. Яка функція називається степеневою?

14. Назвіть загальні властивості степеневої функції.

V. Удосконалення вмінь і навичок
     Усі групи одержують однакові типові завдання, аналогічні тим, які виконуватимуться в контрольній роботі. Кожній групі пропонується за певний час обговорити й захистити їх біля дошки.

Завдання для груп
1. Розв’яжіть рівняння х
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2. Знайдіть область допустимих значень виразу:
а) 
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3. Спростіть вираз 
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4. Значення якого з даних виразів є цілим числом?
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5. Спростіть вираз 
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6. Спростіть: 
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7. Знайдіть значення виразу 3 - 4 · 64
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8. Спростіть вираз 
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9. Спростіть вираз 
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VІ. Підбиття підсумків уроку
1. Групи оцінюють свою роботу на уроці.

2. Учитель ще раз просить учнів повторити основні теоретичні положення, які застосовувались під час розв’язання практичних завдань.

VІІ. Домашнє завдання
1. Підготуватися до контрольної роботи.

2. Виконати домашню контрольну роботу.

1) Укажіть вираз, який має значення:

            а) 
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2) Обчисліть: 8
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а) 9;                         б) 11;                  в) 18;                    г) 16.
3) Яке з наведених тверджень є правильним?
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[image: image30.wmf]6

3

3

18

9

2

=

×

;      б) 
[image: image31.wmf]5

5

6

6

=

;        в) 
[image: image32.wmf]8

5

3

7

7

=

;        г) 
[image: image33.wmf](

)

6

3

10

10

=

.
4) Обчисліть: 16
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5) Спростіть вираз 
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а) 
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6) Подайте у вигляді степеня  з раціональним показником вираз 
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7) Чому дорівнює значення виразу 8
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8) Обчисліть значення виразу 
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9) Спростіть вираз 
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